



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
End.: Rua Dr. João Nascimento - S/N - Centro - CEP: 45.680-000 - Uruçuca-BA
Tel.: 73 3239-2121

ERRATA Nº 01
EDITAL Nº 93 DE 08 DE OUTUBRO DE 2018

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

No item 10, onde se lê:

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	17/10	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL /RECURSO	19/10	
INSCRIÇÕES	22/10	26/10
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	29/10	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	30/10	
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	31/10	
SORTEIO PÚBLICO (ELETRÔNICO)	01/11 (9h, horário local)	
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	01/11	
MATRÍCULA	05/11	09/11

LEIA-SE:

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	17/10	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL /RECURSO	19/10	
INSCRIÇÕES	22/10	01/11
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	05/11	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	06/11 (até 18:00)	
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	06/11	
SORTEIO PÚBLICO (ELETRÔNICO)	07/11 (9h, horário local)	
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	07/11	
MATRÍCULA	07/11	12/11